List

Python mS 71 (list) #p % > H s 42
(array) @ i&8 - B* ki3 5B %ﬁﬁi&ﬁ; e JE o
PG - ’EL# Z I~ B A UE ZHE F] o EF

Pl dp P A ’a/iﬂi" PlFEzk 5 — e 7] (one
dimension list)

\\-‘i
=
|
i
|
=
N




o E8-1 —HRI~EE

.



8-1 3 &7

listl =[]

o iRV —ZE ) E B[ list 1 o

list2 =[1, 2, 3, 4, 5]

RN — & A S BUE T RHY B B 1ist2 o

list3 = [' Banana’', 'Apple ', 'Orange ']

LB (B B TR B S 1ist3

.
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»>>>> fruitsList= ['Banana’, 'Apple’, 'Grape', 'Pineapple’,

'Orange’]
»>>> len(fruitsList)
»>5
L I = R U 'ﬁ frUItSLIS'[S 7 > 'ﬂ SIS
BAeE B 553477 @f’u%o
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fruitList(0) | fruitList(1) | fruitList(2) | fruitlist(3) | fruitlist(4)

‘Bananu’ ‘Apple' ‘Grape’ ‘Pineapple’ ‘Orunqe’

@ [E8-2 fruitsListFRYIBSETE - SEEEE0E4




B 7| A7 3 25 BfruitsListeh~ & — — Se B )

»>fruitsList = ['Banana’, 'Apple’, 'Grape’, 'Pineapple’, 'Orange']
»for 1 in range(len(fruitsList)):
»  print(fruitsList[i])




Y Fee ."

Banana
Apple
Grape
Pineapple

Orange
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»>fruitsList = ['Banana’, 'Apple’, 'Grape’, 'Pineapple’, 'Orange']
»for 1 in range(len(fruitsList)):
» print(‘fruitsList[%d]=%s'%(l, fruitsList[i]))

p3-7.py




‘ BB ."

fruitsList[0]=Banana
fruitsList[1]=Apple
fruitsList[2]=Grape
fruitsList[3]=Pineapple

fruitsList[4]=0range
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len(fruitsList)-1 -
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ol ﬂ“? Wi B B g Sk R g s a4 o
* b i efruitsListe 71 o 4ot TF g B #ToT
»>>> fruitsList[-1]
»'Orange’
»>>>> fruitsList[-2]

>'Pineapple ' p8-8.py




W% 1 7 afruitsListl[-1] £ furitsList[-1 + len(fruitList)]
A0 Fe o 77 rfruitsList[4] » & 7 (s F o

B %3 {7 o furitsListl[-2] ¢ fruitsList[-2 + len(furitsList)]
Wk 7R AnEEY - BaE oo
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mPython fuﬂqwi&# TRl g o W Bi‘fr%ﬂ & #
start : end] 4 Z]:& & 5+ (slicing operator) o

M[start : end] = @ fstart Tlend - 1 o+ B 7] o




W o erfruitsListe 2] 0 Ao g G AR
»>>> print(fruitsList[1:3])
»>['Apple’, 'Grape']

W4 ¢ & A fruitsListg 7]z 311532~ % o




WAz chz slfeid ez 31 8 7 10 g
AR UEE L G LIRS S ST
»>>> print(fruitsList[:3])

»['Banana’, '‘Apple ', 'Grape']

W7 2 51032 0




»>>> print(fruitsList[1:])
»>['Apple ', 'Grape', 'Pineapple ', 'Orange’]

Wiz ;¢ P enlistl[:3]4elistl[0:3] £~ kv > @ listl[1:]4-
list1[1:len(list1)] ¥_4p & € o

.
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»>>> print(fruitsList[1:-1])
»>['Apple’, 'Grape', 'Pineapple']

p8-11.py
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»>>> fruitsList.append('Kiwi')

»>>> fruitsList

»['Banana', 'Apple’, 'Grape', 'Pineapple’, 'Orange’, 'Kiwi']
B3 - 741 B 'Kiwi' 4o ~ F|fruitsListe 7 ek = o A

IDLE .58 7 7 12 B £ 02 fruitsLists | &7 gt 8 7] et

% o
/\

p8-12.py




Wrp gtz b F o *insert(i, X) o X FE A » 30 B
i % o do T 48N AT

»>>> fruitsList.insert(0, 'Guava’)
»>>> fruitsList['Guava', 'Banana’, 'Apple’, 'Grape', 'Pineapple’,
'Orange’, 'Kiwi']

p8-13.py




ME LAy - v EXAEP Pz slg » pIv
Index(x)= /= » 4o f2F\ Ao
»>>> fruitsList.index('Orange’)
»>5

Wi bt efruitsListe 7 > ¥ a0 'Orange’ ~ % w® 77
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»>>> fruitsList

»['Guava', 'Banana’, 'Apple’, 'Grape’, 'Pineapple’, 'Orange’,
'Kiwi']

»>>> fruitsList.pop(2)

»>'Apple’

»>>> fruitsList

»['Guava', 'Banana’, 'Grape’, 'Pineapple’, '‘Orange’, 'Kiwi']

By = (74t 4 o #fruitsList 8 7] ¢ 2312 chn &

p8-15.py




Wpop(i) > /2% > » ¥ L E_fen

mH 7 pop(-1)4p & >~ pop(-1+len(fruitsList) » 7= = F_ ] ",f
pop( 1+5)eh~ % o

Wy - g2 £ 40% remove(x) © EARHE R A1 % - B
D ILXeF o

p8-16.py
p8-16-1.py
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BmPython 41 * sort = /£ » 4o 47258 95
»>>>numbersList = [1, 3, 4, 2, 6, 5]
»>>> numbersList.sort()

»>>> numbersList
>[1, 2,3,4,5, 6]

Mizfd 2+ FEd <3 ) &L reverse()
BRE: ﬁﬁ,? s Tl hreverse() i B A E K

p8-17.py




Mreverse() » =7 ¢ 5 > RANPIF v gE > B
sort() > 2R sehd 3 A FR o ALY < 3]
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AJ




ME&tb¢ 5P £- ~ZahB#Ec BF % count

»>>> numbersList.append(3)
»>>> numbersList
>[6,5,4,3,2,1, 3]

»>>> numbersList.count(3)
»>2
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H At A A 69 X max() » minQ ~ sum()

= ®8-1

[BTpa EE
max(s) |BEsBIIRFABITEIE

min(s) |EEsBFIRE/)BITTRIE
sum(s) |OEsBIIRMETREZIBH]




H>>> numbersList
m[6,54,3 21,3, 3]

B >>> max(numbersList)
6 |
H>>> min(numbersList)
ml |
H>>> sum(numbersList)
W27
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»>>>>ist2 =11, 3,5, 7, 9]
»>>>> |ist3 = [2, 4, 6, 8]
»>>> |ists = list2 + list3
»>>>> |isth
>[1,3,5,7,9, 2,46, 8]
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B4 %* in i notin ¥ X% X - =~
»>>> fruitsList
»>['Apple’, '‘Banana’, 'Orange’]
»>>>"'Apple' In fruitsList
> True
»>>>"'Guava’ In fruitsList
> False
»>>>"'Guava' not In fruitsList
> True
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BT 7 efe BT B o AfruitsListe slendrs &
»for x in fruitsList:
> print(x)
> print()

A ) ."

Apple

Banana

I Orange
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SR A S1E & S L

> fruitsList[0] = Apple
»fruitsList[1] = Banana
»fruitsList[2] = Orange
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»>fruitsList = ['Apple’, 'Banana’, '‘Orange']
»>1=0
»for x in fruitsList:
> print(‘fruitsList][%d] = %s'%(1, X))
> 1+=1
»print()

W oaR et ik de g et R ] S o

p8-18.py
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BH R AENF (> v>=2v<v<=~+4<s U E I=) Fot
peg S|k o
»>>> |istl0 = ['Apple’, 'Banana’, 'Guava’, '‘Kiwi']
»>>> |ist20 = ['Apple’, 'Banana’, 'Guava’, '‘Orange']
»>>> |ist10 > list20
> False
»>>> |istl0 < list20
> True
»>>> |ist10 == list20
»False




8-11 ok & 764 Tk EHE

nﬂ

My 5|2 &4 AEE > ¥ )% random H-e ™
ershuffle() = /= o

»>>> Import random

»>>> cardsList = ['Ace’, 'King', 'Queen’, Jack’, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3,
2]

»>>> random.shuffle(cardsList)

»>>> cardsList

»['Queen’, 9, '‘Ace’, 2, 7, 6, 8, 'King', 5, 3, 10, 'Jack’, 4]

»>>> random.shuffle(cardsList)

»>>> cardsList

»>[7,9,5,2,3,8, 4,10, 'Queen’, 6, 'Ace', 'Jack’, 'King']
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[5a oA
len(List)  |FTEListBIINRE -
max(List) |3RHListBFIBRKXIE -
min(List) °

sum(List)
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[begin: end] FESBYZRS|{ERbeginElend-1807T% °
in HEE—TRESFERSID -

not in HETE —TTRES A EFERSBID -

+ SHIES -
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BRSBTS -

LEBME SRS A -
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index(x) B TTRIRBIINRS|
append(x) 1ExMyD0HR By Eim ©
insert(i, x) DIAX BREBIIRYIZRS] -
pop(i) il FRESFIFRS|/RiBITTR
remove(x) filfRes%ISE—E LR ITE °

extend(List)

15 ListSB YRV TTRMI DI E —S% -

count(x) S| PHIBITRAVE K -
sort() 1By TTREBNEXBES -
reverse() 1By BV TR IICAS 83 -

shuffle(List)

1 ListSBYRTTREHE -




